

ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయడమే లక్ష్యం



అభినందన సభలో మాట్లాడుతున్న రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ)/కొత్తగూడెం సింగరేణి : ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయడమే మా లక్ష్యమని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్కు అన్నారు. ఆదివారం పాల్వంచలో సుగుణ గార్డెన్స్ లో ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు ఏర్పాటు చేసిన మంత్రుల అభినందన సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆరు గ్యారంటీల్లో ఇప్పటికే రెండు గ్యారంటీలు అమలు చేశామన్నారు. వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ సీతారామ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయడమే లక్ష్యమన్నారు. ఖమ్మంజిల్లాలో పాలేరు వరకు సీతారామ ప్రాజెక్టు ద్వారా సాగునీరు రైతులకు ఇస్తామని తెలిపారు. రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ రెండు జిల్లాల్లో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటామని తెలిపారు. రెవెన్యూశాఖలో ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా పరిష్కారం చేస్తామన్నారు. పాల్వంచ, కొత్తగూడెంలో భూముల సమస్యలు ఉన్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. వాటిని త్వరలో పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలు హామీలు ఇవ్వడంతోపాటు వాటికి చట్టబద్ధత

ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్కు అభినందన సభలో పాల్గొన్న మంత్రులు పొంగులేటి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యేలు

కల్పించిందన్నారు. ఎమ్మెల్యేలు కోరం కనకయ్య, జారె ఆదినారాయణ, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, మట్టా రాగమయి, రాంధాసనాయక్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ ఎమ్మెల్యే పొదెం వీరయ్య పాల్గొన్నారు.

ఉప ముఖ్యమంత్రికి ఘనంగా స్వాగతం...

ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్కుకు జిల్లా అధికారులు ఘనస్వాగతం పలికారు. పాల్వంచలో సుగుణ గార్డెన్స్ అభినందనసభలో ఆయన పోలీసుల గౌరవపం దనం స్వీకరించారు. మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివా



పోలీసులు గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న భట్టి

సరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలకు కలెక్టర్ ప్రియాంక ఆల పుష్పగుచ్ఛాలు ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. **మంత్రులకు సింగరేణి డైరెక్టర్ల స్వాగతం..** : ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకు సింగరేణి డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) ఎన్.వీ. శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ (పీపీ) వెంకటేశ్వర్లరెడ్డి స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో జిఎం పర్వతల్ బసవయ్య, జిఎం సెక్యూరిటీ బీఆర్ డివీజన్లు, చీఫ్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ శశిధర్ రాజు, సీనియర్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ జాకీర్ హుస్సేన్ పాల్గొన్నారు.

'మహాలక్ష్మి' చిరస్థాయిగా నిలుస్తుంది

ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు

కొత్తగూడెం అర్బన్, డిసెంబర్ 10 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న మహాలక్ష్మి పథకం చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలుస్తుందని ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు అన్నారు. కొత్తగూడెం బస్టాండ్ లో మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం పథకాన్ని ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించి మహిళలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మహిళల ప్రయాణ కష్టాలు గుర్తించి ఈ పథకాన్ని అమలు చేస్తుండటాన్ని స్వాగతిస్తున్నామన్నారు. రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్ కొద్దిరోజుల్లోనే అమలులోకి వస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ



మహాలక్ష్మి పథకం పాస్ పర్షు విడుదల చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు

చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖరరావు, ఆర్డీవో శిరీష, కౌన్సిలర్ ధర్మరాజు, డిపో మేనేజర్ బాణాల వెంకటేశ్వర్లు,

సునీత, కందుల భాస్కర్, వంగా వెంకట్, బొంకూరి పరమేశ్, రత్నకుమారి, ధనలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

'ఆరోగ్యశ్రీ'ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి..

పాల్వంచ, డిసెంబర్ 10 : వేదల ఆరోగ్యం కోసం ప్రవేశపెట్టిన ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే కూననేని అన్నారు. ఆదివారం పాల్వంచలోని ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో ఏర్పాటుచేసిన ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో డి.సి.ఎం.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ కొత్తూరి శ్రీనివాసరావు, డి.ఎం.హెచ్.వో శిరీష, ఆర్డీవో శిరీష, పాల్వంచ ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ ముక్కంటే శర్వరంపు, సోమరాజుదొర, కాంగ్రెస్ నాయకులు నూకం రంగారావు, సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి సాబీర్ పాషా పాల్గొన్నారు.

మహిళల కోసమే ఉచిత ప్రయాణం

డిప్యూటీ సీఎం భట్టివిక్రమార్కు



మహాలక్ష్మి పాస్ పర్షును ఆవిష్కరిస్తున్న మంత్రులు

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 10: మహిళలకు ఉచితంగా ప్రయాణించడం కోసమే 'మహాలక్ష్మి' పథకాన్ని ప్రారంభించామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టివిక్రమార్కు అన్నారు. ఆదివారం ఆయన ఖమ్మం నగరంలోని బస్టాండ్ లో మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డితో కలిసి పథకాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామన్నారు. జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం కంకణబద్ధులమై పనిచేస్తామన్నారు. మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు తమ ప్రభుత్వంపై పెట్టిన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకుంటామన్నారు. ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నిరుపేదల ఆరోగ్య సంరక్షణ కోసమే రూ.5 లక్షల పరిమితి ఉన్న ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని రూ.10 లక్షలకు పెంచామన్నారు. మంత్రుల వెంట కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్. వారియర్, ఆర్డీసీ ఆర్.ఎం. వెంకన్న, డి.ఆర్.వో విద్యాచందన, డి.డి.బి.వో సుమ ఉన్నారు.

ఘనంగా 'శ్రీబాలాజీ ఎస్టేట్స్' వార్షికోత్సవం

రఘునాథపాలెం, డిసెంబర్ 10 : శ్రీబాలాజీ రియల్ ఎస్టేట్స్ లో పెట్టుబడి భవిష్యత్ బంగారం లాంటిదని శ్రీబాలాజీ ఎస్టేట్స్ అధినేత వత్సవాయి రవి పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం నగర శివారు ఎస్.ఆర్. గార్డెన్స్ లో ఆదివారం దశాబ్ది ఉత్సవాలు అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలకు మొక్కల పెంపకంతో కూడిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారాన్ని పరిచయం చేసిన మొట్టమొదటి సంస్థ శ్రీబాలాజీ ఎస్టేట్ అన్నారు. మంచి లాభంతో కష్టమర్లు మెచ్చే విధంగా మల్లూరు, శ్రీగంధం మొక్కలతో కూడిన ప్లాట్లను విక్రయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వార్షికోత్సవంలో భాగంగా వత్సవాయి రవికుమార్ తన కుమార్తె లోహిత జన్మదిన కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు రకాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వత్సవాయి రవి సతీమణి రేణుక, సంస్థ డైరెక్టర్లు షేక్ తాజుద్దీన్, బాలాజీ ఎస్టేట్స్ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



కేక్ కట్ చేస్తున్న లోహిత, వత్సవాయి రవి

ఉమ్మడి జిల్లా అండర్-19 క్రికెట్ ఎంపికలు

ఖమ్మం సిటీ, డిసెంబర్ 10 : ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా పాఠశాల అండర్-19 బాలుర క్రికెట్ ఎంపికలు ఆదివారం నగరంలోని సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో జరిగాయి. వీటికి 45 మంది క్రీడాకారులు హాజరవగా ప్రతిభ కనబరిచిన వారిని ఎంపిక చేశారు. వారిని ఈనెల 15వ తేదీ నుంచి గద్వాల జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు పంపనున్నారు. ఆయా పోటీలను జిల్లా పాఠశాల క్రీడా కార్యదర్శి మూస, కే నరసింహారావు, పీఠాటి విజయ్ కుమార్, సైదేశ్వరరావు, వీరేశ్, నరేశ్, వీ శ్రీనివాస్ పర్యవేక్షించారు.



రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన క్రికెట్ క్రీడాకారులు

ఎంపికైన క్రీడాకారులు : ఎన్ కే అమర్, జి రిషిశేఖర్, పీ శివకుమార్, బీ కృష్ణ బాలాజీ, ఐ లేన్, ఎస్ రిశేష్, జే మనోభిరామ్, టి లక్ష్మీధరమ్, పీ చక్రవర్తి, వీ స్పెన్, కే శశికుమార్, పీ జయవిష్ణు తేజ, టి శశిరెడ్డి, ఎన్ కే పైసలమీరు, బీ శివరామకృష్ణ, బీ కొశికకుమార్.



మొక్కలు చెల్లిస్తున్న భక్తులు

పెద్దమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు

పాల్వంచ రూరల్, డిసెంబర్ 10: మండల పరిధిలోని పెద్దమ్మతల్లి ఆలయంలో ఆదివారం అర్చకులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఆలయానికి విచ్చేసి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈవో రజనీకుమారి ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. సోమవారం ఆలయంలోని యాగాలలో రుద్రహోమం చేపడుతున్నట్లు ఆమె వెల్లడించారు.



సంతోషంగా.. సందడిగా..

ఆదివారం కళ కళ లాడిన సంక్షేమ హాస్టళ్లు పిల్లలతో అప్యాయంగా గడిపిన తల్లిదండ్రులు

రఘునాథపాలెం, డిసెంబర్ 10 : సందే వచ్చిందంటే చాలు హాస్టళ్లు సందడి సందడిగా కనిపిస్తాయి... 'అమ్మా-నాన్న, అక్కా-చెల్లీ, అన్నా-తమ్ముడు' తమను కలిసేందుకు రకరకాల పిండి వంటలు, స్నాక్స్ తో వస్తారని ఎదురుచూసిన హాస్టల్ విద్యార్థుల సంతోషానికి అవధులుండవు. హాస్టల్ లో ప్రాంగణంలో ఒక్కసారిగా తనవాళ్లు కనిపిస్తే.. ఏ విద్యార్థి అయినా ఆనందభాష్పాలు రాల్చుకుండా ఉండరు. తల్లిదండ్రులదే అదే పరిస్థితి. కానీ బిడ్డలు గుండెద్రవ్వం చెడతారని లోలోన బాధ పడతారు. మళ్లీ వారం వస్తామని.. బాగా చదువుకోవాలని ధైర్యాన్ని నూరిపోస్తారు. హాస్టల్ ఎలా ఉంది.. భోజనం ఎలా పెడుతున్నారు. వంటలు బాగుంటున్నాయి.. అని తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను అడిగి తెలుసుకోవడం కనిపిస్తుంది. ఇదే ప్రకారంలో విద్యార్థులు ఇంట్లో పరిస్థితులు.. కుటుంబ సభ్యుల యోగక్షేమాలు.. ఇంటికి బంధువులు, స్నేహితుల రాకపోకల వివరాలు తెలుసుకోవడం చూస్తుంటారు. రఘునాథపాలెం మండల కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే బీసీ బాలికల గురుకుల హాస్టల్ లో ఆదివారం సందడి అంతా ఇంతా కాదు. తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థుల మధ్య కనిపించిన ప్రేమాభిమానాలకు హాస్టల్ ప్రాంగణం వేదికైంది. పిల్లలతో సరదాగా గడిపి మళ్లీస్తామమ్మ.. బాగా చదువుకోండి అంటూ టాటాలు.. బైబై చెప్పుకున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియు పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616